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Підготовка висококваліфікованих фахівців з обліку і оподаткування 

відіграє важливу роль у забезпеченні фінансової стабільності, дотриманні 

законодавства, підтримці стратегічних рішень та розвитку бізнесу. Ці 

спеціалісти є незамінними для ефективного функціонування як 

підприємницького, так і громадського сектору. 

Разом з тим, підготовка бухгалтерів і податківців у закладах вищої 

освіти (ЗВО) України не позбавлена численних недоліків, серед яких 

найчастіше відмічається нестача у випускників практичного досвіду і 

компетенцій у сучасних технологіях бухгалтерського обліку та 

фінансового аналізу. Ця проблема виникає через низку факторів: 

1) швидкий темп технологічних змін у сфері фінансів і бухгалтерії: 

технологічний розвиток вимагає постійного оновлення знань і навичок 

фахівців, але ЗВО не завжди встигають оновлювати освітні програми та 

набір обладнання, зокрема, програмних засобів для бухгалтерського обліку 

та фінансового аналізу, для забезпечення відповідності сучасним 

стандартам; також не всі ЗВО забезпечують здобувачів вищої освіти 

доступом до таких інструментів або належно навчають їх 

використовувати; 

2) недостатність практичної підготовки і реального досвіду роботи: 

бухгалтерська освіта має бути підкріплена практичними навичками, але 

деякі ЗВО з різних причин не спроможні надавати студентам достатньо 
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можливостей для тренування навичок у справжніх ситуаціях та отримання 

практичного досвіду, роботи з реальними клієнтами або стажування в 

реальних компаніях; 

3) нестача кваліфікованих викладачів: ЗВО можуть стикатися з 

проблемою браку викладачів, які мають актуальні знання і досвід у 

бухгалтерському обліку, оподаткуванні, фінансах. 

4)  відсутність або недостатність підготовки до міжнародних 

стандартів: зростаюча глобалізація вимагає знань міжнародних 

бухгалтерських стандартів, таких як Міжнародні стандарти фінансової 

звітності, проте не всі ЗВО включають до програм підготовки фахівців 

відповідні освітні компоненти та не завжди готують студентів до роботи в 

міжнародних компаніях. 

Таким чином, серед актуальних проблем підготовки бухгалтерів і 

податківців у вітчизняних ЗВО є потреба у більшій акцентуації 

практичного досвіду, сучасних технологій та міжнародних стандартів в 

освітніх програмах, а також у створенні можливостей для студентів 

отримати реальний досвід у сфері бухгалтерського обліку, аудиту, 

оподаткування, фінансів. 

Ці проблеми можуть впливати на якість підготовки бухгалтерів 

університетами і створювати перешкоди для студентів, які бажають набути 

сучасні знання та навички в цій області. Відповідно, для їх вирішення 

важливо постійно оновлювати освітні програми, залучати кваліфікованих 

викладачів та забезпечити студентам доступ до практичного досвіду і 

сучасних ресурсів. При цьому загальний підхід має полягати у співпраці 

університетів з промисловістю і регуляторами щодо поліпшення 

підготовки фахівців з обліку і оподаткування, забезпечуючи їх 

актуальними знаннями і навичками, які відповідають потребам сучасного 

ринку праці. 

 


